

二零二三聯合中校新年慶祝活動：歡天喜地迎兔年

歡天喜地迎兔年

新澤西聯合中文學校

活動時間：2023-02-04

紐澤西聯合中文學校2月4日在西田市(Westfield)愛迪生初中(Thomas Edison Intermediate School)設備新穎的表演廳，舉行春節遊藝會暨優秀學生頒獎典禮，表演的節目豐富多彩，有別具匠心改編故事的歌唱劇「小兔子乖乖」，也有學生自製自演，趣味盎然的皮影戲，增加孩子們學習中文的興趣。

美東中文學校協會會長戴松昌表示，聯合中校是一所非常有前景的中文學校，歸功於七年來辛苦付出的校長孫靄如，獲得全場如雷的掌聲附和。

校長孫靄如說，學校2010年轉型為以雙語班為主，老師們本著有教無類的精神，強化了孩子們學習語言的信心，在疫情中，老師們更擴展了自我的可塑性，不畏艱難帶領學生演出。

會中邀請中美文化協會會長李僑韋，與新州北部美華聯誼會會長孫影真為繪畫與演講比賽優秀學生頒發獎狀，鼓勵學生發揮文化創意。

節目由一年級「祥獅獻瑞賀新春」開場，11名學生穿著大紅上衣，手持自製獅頭面具，隨著音樂起舞，看著由四名學生扮成的兩隻小舞獅帥氣的演出，非常可愛。五年級老師晶潔新編「小兔子乖乖」。學生演出歌唱劇，唱出來賓們耳熟能詳的兒歌「小兔子乖乖，把門兒開開」。晶潔老師放下身段，演出假扮大野狼的阿姨，台下笑聲不斷。

六年級老師尹幼華指導的皮影戲「彼得兔的故事」，道具和布景由學生動手，一起製作出三幅不同環境的布景，演出時，學生在布景螢幕後方，跟著事先錄好的對白，兩手操控自己製作的不同造型兔子，演得不亦樂乎，真正享受到表演的樂趣。尹幼華表示，做皮影戲的想法醞釀很久，去年在美國學校做過，學生反響熱烈，今年更新技術，帶上聯合中校舞臺，兔媽媽、彼得由學生重畫，並做了可活動的處理。

戴著兔寶寶長耳朵頭箍的兩班唱遊班學生稚氣的跳出「兔子舞」、「福氣要來到」；二年級人手一張春聯，一人一句輪流說出應景的「新年吉祥話」以及雙人對聯、三年級「三句半」節目挑戰饒舌說唱、四年級演出「中國人過新年」、太極班表演「八段錦」。

七、八年級學生擔任司儀串場，在整場節目結束前隨著當下流行的音樂「放個大招給你看」，展現輕快的扇子舞，為新年聯歡會寫下了完美的句點。

聯合中文學校創建於1979年，目前每周六上午9時至12時在Westfield市Thomas Edison Intermediate School上課，設有幼稚園至八年級兒童雙語班。

2026/2/4 上午 03:03:56

二零二三聯合中校新年慶祝活動：歡天喜地迎兔年

歡天喜地迎兔年

新澤西聯合中文學校

活動時間：2023-02-04



一年級學生「祥獅獻瑞賀新春」開場

2026/2/4 上午 03:03:56

二零二三聯合中校新年慶祝活動：歡天喜地迎兔年

歡天喜地迎兔年

新澤西聯合中文學校

活動時間：2023-02-04



新州北部美華聯誼會會長孫影真為演講比賽優秀學生頒發獎狀，鼓勵學生發揮文化創意。

2026/2/4 上午 03:03:56

二零二三聯合中校新年慶祝活動：歡天喜地迎兔年

歡天喜地迎兔年

新澤西聯合中文學校

活動時間：2023-02-04



七、八年級學生擔任司儀串場，在整場節目結束前隨著當下流行的音樂「放個大招給你看」，展現輕快的扇子舞，為新年聯歡會寫下了完美的句點。



六年級老師幼華指導的皮影戲「彼得兔的故事」，道具和布景由學生動手，一起製作出三幅不同環境的布景，學生演得不亦樂乎，真正享受到表演的樂趣。